

奥运读秒



诺维斯基五棵松篮球馆开练



菲尔普斯开怀大笑



菲尔普斯“水立方”试水

低调 菲尔普斯跟记者捉迷藏

昨日下午,美国游泳名将迈克尔·菲尔普斯抵达北京,他在首都机场就跟记者玩起了“捉迷藏”,成功逃过“围追堵截”。晚上8时,来到国家游泳中心“水立方”热身,游了约20分钟。这是菲尔普斯第一次在“水立方”下水,他避开了运动队热身高峰,行程十分低调。

菲尔普斯将在北京奥运会上参加男子100米、200米蝶泳,200米、400米个人混合泳,200米自由泳,以及4x100米、4x200米自由泳接力,4x100米混合泳接力。他放言要夺取这8项比赛的金牌。在上届雅典奥运会上,菲尔普斯也是参加了这8个项目的比赛,除了200米自由泳和4x100米自由泳项目获得两枚铜牌,其他6个项目都获得了金牌。

晚报奥运报道联盟

北京,我来了!

轻松

纳达尔引发机场混乱

昨日下午,有着“红土之王”称号的纳达尔抵达北京。在首都国际机场的候机大厅里,等待许久的粉丝、记者和摄影师都因为这位西班牙网坛天王的到来显得很激动,机场一度陷入了混乱。

下午4时45分左右,身穿粉色上衣的纳达尔出现在了首都国际机场的奥运专用出口。虽然身边有安保人员护航,但纳达尔还是被人群团团围住。可能是由于即将超越费德勒成为新的网坛世界第一,纳达尔的心情显得很不错。虽然经过长时间的飞机旅途,纳达尔看起来还是挺精神,并且有礼貌地回应了记者的问题。今年,纳达尔已经获得了法网和温网的冠军。出色的战绩使得他将在8月18日正式登顶世界第一,从而终结费德勒长达5年之久的网坛霸主地位。在北京奥运会上,我们也希望两位天王级的人物能够给观众带来精彩的比赛。

晚报奥运报道联盟



媒体大战



纳达尔受追捧



伊辛巴耶娃抵京



阿根廷篮球队入住奥运村

本版图片均为新华社发